Тест по теме "Водород. Кислоты. Соли".

8 класс. 

1.Какое из утверждений не относится к водороду? 

А) относительная молекулярная масса 1 

Б) входит в состав воды 

В) получается при взаимодействии цинка с соляной кислотой 

Г) бесцветный газ 

2.Укажите причину, по которой водород считается топливом будущего 

А) выделяется при реакции с кислородом вода и много энергии 

Б) он самый легкий газ и его легко перевозить 

В) много запасов сырья для получения водорода 

Г) дешевле других видов топлива 

3.В промышленности водород получают 

А) из метана                 Б) из воздуха                В) при взаимодействии ме с кислотой                      Г) ме с водой 

4.Водород в лаборатории получают взаимодействием 

А) железа с водой                         Б) оксида кальция с водой 

В) натрия с водой                          Г)цинка с соляной кислотой 

5.Опаснее всего подносить горящую спичку к сосуду, где находится 

А) водород                                    Б) смесь водорода и кислорода 

В) кислород                                 Г) смесь водорода и азота 

6.Водород взаимодействует с 

А) основными и кислотными оксидами           Б) кислотными оксидами 

В) основными оксидами                                 Г) не взаимодействует с оксидами 

7.Водород не реагирует с 

А) азот         Б) сера                   В) водород                    Г) соляная кислота 

8.При повышенной температуре водород не реагирует с 

А) хлор           Б) кислород       В) гидроксид натрия              Г) соляная кислота 

9.Для полного восстановления 8,1 г. Оксида цинка водородом потребуется количество моль 

А) 1 моль              Б) 0,1 моль                В) 2 моль                 Г) твой ответ 

10.Для полного восстановления 240 г. Оксида меди водородом нужно 

А) 1 моль             Б) 0,1 моль                 В) 3моль                   Г) твой ответ 

